

**Запрошуємо до участі в публічному обговоренні
результатів громадської експертизи регуляторної діяльності
місцевих органів виконавчої влади**

27 березня 2010 р. Дніпропетровська обласна громадська організація «Дніпропетровський координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики» (далі – ДОГО «ДКЕЦРП») в межах реалізації проекту «Розвиток спроможності інститутів громадянського суспільства проводити експертизу регуляторної діяльності місцевих органів виконавчої влади», що виконується за фінансової підтримки Міжнародного фонду «Відродження» (<http://www.irf.kiev.ua>) проводить **публічне обговорення результатів громадської експертизи регуляторної діяльності місцевих органів виконавчої влади Дніпропетровської області.**

Громадська експертиза проводилася громадськими експертами, які підвищили свою кваліфікацію на дводенному тренінгу «Порядок проведення громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади: від А до Я». Початок громадської експертизи регуляторної діяльності місцевих органів виконавчої влади Дніпропетровської області було започатковано відправкою запитів про її проведення до найбільш інформаційно закритих районних державних адміністрацій, які були відібрані за результатами моніторингу засобів масової інформації, а саме: Дніпропетровської, Нікопольської, Криничанської, Солонянської, Петриківської районних державних адміністрацій. Додатково було направлено запит про проведення громадської експертизи до Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

Детальна інформація про хід та результати громадської експертизи регуляторної діяльності місцевих органів виконавчої влади Дніпропетровської області буде представлена на публічному обговоренні громадськими експертами та головою ДОГО «ДКЕЦРП». За результатами публічного обговорення до експертного висновку можуть бути внесені зміни, після чого він буде затверджений і переданий відповідному органу виконавчої влади для ознайомлення та врахування в роботі.

До участі в публічному обговоренні результатів громадської експертизи регуляторної діяльності місцевих органів виконавчої влади Дніпропетровської області запрошуються:

- ❖ представники легалізованих у встановленому чинним законодавством порядку об'єднань громадян;
- ❖ представники органів виконавчої влади та органи місцевого самоврядування;
- ❖ мешканці м. Дніпропетровська та області, які займають активну громадянську позицію.

Публічне обговорення результатів громадської експертизи відбудеться 27 березня 2010 р. о 12 годині в приміщенні Центру підтримки громадських і культурних ініціатив «ТАМАРИСК» за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Плеханова, 2А, офіс 4.

Детальнішу інформацію про проект, а також хід та результати громадської експертизи регуляторної діяльності місцевих органів виконавчої влади Дніпропетровської області можна отримати на веб-сайті ДОГО «ДКЕЦРП» <http://www.dcecrp.ho.ua> або <http://www.dcecrp.dp.ua>.

Зауваження та пропозиції до експертного висновку щодо регуляторної діяльності місцевих органів виконавчої влади Дніпропетровської області, а саме Солонянської районної державної адміністрації та Дніпропетровської обласної державної адміністрації **приймаються до 31 березня 2010 р.** на e-mail: dcecrp@i.ua та dcecrp@yandex.ru.